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ROZHODNUTÍ 

 
Disciplinární a smírčí komise ČSTS rozhodla o disciplinárním provinění pana Vladimíra 

Hány, Cheb, Šumavská 30 následovně: 

 

Pan Vladimír Hána, bytem Cheb, Šumavská 30, PSČ 350 02 se dopustil disciplinárního 

provinění tím, že  

- v průběhu soutěže „Podzimní cena KTS Příbram“ konané dne 28. 10. 2013, 

kombinoval funkci vedoucího soutěže s funkcí porotce, což je výslovně zakázáno v § 

12 bodu 1 Soutěžního řádu ČSTS 

 

tedy 

 

se dopustil porušení stanov, řádů, směrnic a nařízení všech orgánů ČSTS dle ustanovení 

článku 3 bodu 1 disciplinárního řádu ČSTS   

 

a za to se ukládá 

 

 panu Vladimíru Hánovi dle čl. 4 bodu 1 a) disciplinárního řádu ČSTS důtka. 

 

 

 

Odůvodnění: 

Disciplinární a smírčí komise ČSTS (dále jen DaSK) zahájila dne 17. 2. 2014, 

disciplinární řízení proti panu Vladimíru Hánovi. Toto řízení bylo zahájeno v důsledku 

stížnosti třetí osoby na kombinování funkcí vedoucího soutěže s funkcí porotce u pana 

Vladimíra Hány a pana Pavla Horáka. 

 

Oznámení o zahájení disciplinárního řízení bylo panu Vladimíru Hánovi zasláno 

písemně a byla mu dána možnost se k disciplinárnímu provinění vyjádřit do 14 dnů ode dne 

doručení oznámení. Pan Vladimír Hána se k oznámení písemně 2x vyjádřil, kdy uvedl, že si 

ustanovení o § 12 bodu 1 SŘ špatně vysvětlil, neboť se domníval, že střídání není možné 



během jedné soutěže, ale nyní si uvědomil chybu a zjistil, že kombinování není možné 

v rámci soutěže v jedněch propozicích. Ve svém vyjádření se několikrát omluvil za vzniklé 

problémy. V druhém vyjádření pak ještě popsal celou situaci, která vznikla tím, že mu asi 

týden před soutěží volal Pavel Horák, zda by se na příbramské soutěži nevystřídali ve funkci 

porotce a vedoucího soutěže. S tímto souhlasil, neboť, jak již bylo uvedeno si předmětné 

ustanovení soutěžního řádu špatně vysvětlil. Opětovně se omluvil a přislíbil, že se to již 

nebude opakovat.  

 

 DaSK prostudovala všechny předložené materiály a podklady a na základě nich 

dospěla k těmto závěrům:  

Na základě předložených listinných materiálů, zejména vyjádření samotného pana 

Vladimíra Hány, protokolu ze soutěže a vlastního zjišťování DaSK  bylo zjištěno, že pan 

Vladimír Hána skutečně porušil soutěžní řád, a to § 12 bod 1 Soutěžního řádu, když 

v průběhu soutěže „ Podzimní cena KTS Příbram“ konané dne 28. 10. 2013, kombinoval 

funkci vedoucího soutěže s funkcí porotce, což je výslovně zakázáno v § 12 bodu 1 

Soutěžního řádu ČSTS. 

 

Ze shora uvedeného tedy vyplývá, že jednáním pana Vladimíra Hány došlo k porušení 

stanov, řádů, směrnic a nařízení všech orgánů ČSTS dle ustanovení článku 3 bodu 1 

disciplinárního řádu ČSTS, když kombinoval funkci vedoucího soutěže s funkcí porotce. 

 

Vzhledem k tomu, že DaSK dospěla k tomu, že došlo ze strany pana Vladimíra Hány  

k uvedenému provinění, zabývala se otázkou druhu a případné výše disciplinárního trestu. 

DaSK vzala v úvahu veškeré polehčující okolnosti a to, že se jedná o první provinění pana 

Vladimíra Hány, že své pochybení uznal, svého jednání lituje a za svou chybu se několikrát 

omluvil. Vzhledem k tomu, že k provinění došlo a DaSK je povinna v daném případě trest 

uložit, rozhodla  DaSK o uložení důtky, což je nejnižší trest, který disciplinární řád ČSTS 

připouští. 

 

 

Poučení: Proti tomuto rozhodnutí si mohou účastníci podat ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení 

tohoto rozhodnutí odvolání k Prezidiu ČSTS. 

    Odvolávající je povinen o odvolání informovat písemně Disciplinární a smírčí 

komisi.  

    K odvolání musí být v souladu s Finančním řádem ČSTS přiložen doklad o 

zaplacení správního poplatku za odvolání. 

 

 

        

                   Disciplinární a smírčí komise ČSTS 

             Karel Maršálek, předseda 

 

 

 

 

 

         


